Funkcje zadaniowe obiektów funkcji różnowartościowej - zastosowanie liczb pierwszych. [ << 1,2,3>,< 5, 7,11>,<13,17,19>> ]
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Po podstawieniu liczb pierwszych pod <<1,2,3>,<4,5,6>,<7,8,9>> nastąpi zmiana sum składników uporządkowanych par liczb w trójkach należących do układów trójkowych funkcji wzajemnie jednoznacznych, funkcji zadaniowej drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej, oraz przedziałów liczbowych na osi symetrii.
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<< 1,...2,....3>,......< 5,...........7,.......................11>,.....<13,.......................17,.......19>>.  Różnica przedziałów liczbowych dotyczy wolnych cyfr w <1,2,..,19>
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czyli cyfr : [ 4,6, 8,9,10,12,14,15,16,18]  19 – 9 = 10
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Dane : Liczby pierwsze podstawiamy pod uporzadkowane pary liczb tabeli układów cyklicznych.  [<< 1,2,3>,< 4, 5,  6>,<  7,  8,  9>>]  [<< 1,2,3>,< 5, 7,11>,<13,17,19>>].
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Funkcja zadaniowa pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej :  
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[podstawa obliczeniowa],[................rdzeń..........], [...............................rdzeń,....................................], [.......................................dopełnienie pierwszego obiektu............................]

Funkcje zadaniowe obiektu pierwszego -  liczby pierwsze. Wartości stałe dla wszystkich elementów zbiorów rozłącznych. << 1+2+3> + < 5+ 7+11> + <13+17+19>> = 78
Obiekt pierwszy funkcji różnowartościowej – liczby pierwsze....................................................Suma składników pierwszej kolumny  ( 7 * 78) = [ 96 + 162 + (216 + 72 ] = 546
.................................................................................................................| Iloczyn kartezjański

funkcja zadaniowa podstawy obliczeniowej...................................96......[ 2 *   96 ] = 192


funkcja zadaniowa rdzenia filara...................................................162.....[ 2 * 162 ] = 324
funkcja zadaniowa dopełnienia filara.............. 216 – [ 23 + 49] = 144.....[ 2 * 144 ] = 288
[Suma składników pierwszej kolumny ] – [podstawa obliczeniowa + rdzeń ] = funkcja zadaniowa dopełnienia pierwszego obiektu.   546 – [ 96 + 162 ] = 288

funkcja zadaniowa dopełnienia pierwszego obiektu.....................288......[ 2 * 288 ] = 576
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